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Koupací sezóna 2026 okres Karviná 
 
Na území okresu Karviná je pravidelně monitorována kvalita vody na vodních nádržích: Těrlická 
přehrada, Vrbické jezero, Kališovo jezero a Karvinské moře.  
 
Těrlická přehrada byla jako údolní nádrž byla vybudována na Stonávce v Těrlicku  v letech 1955 – 1964 
za účelem zásobování dolů a Třineckých železáren provozní vodou. Má rozlohu 277 ha, a dnes je 
především využívana ke sportu,  rekreaci a  rybaření. U nádrže se nacházejí tři veřejné pláže v části 
„Pacalůvka“, „Střed“ (u jachting klubu) a „Pod motelem“ (pod Hotelem Fridrich). Z travnatých pláží je 
pozvolný vstup do vody, u pláže „Střed“ po schodech a z nově vybudovaného mola. Na plážích se 
nachází campy, občerstvení, půjčovna loděk, hřiště a atrakce pro děti. V blízkosti jsou rekreační zařízení 
s ubytováním a stravováním. Na nádrži je provozován lyžařšký vlek pro vodní lyžování, jachtařký klub, 
sportovní potápění aj. Působí zde vodní záchranná služba ČČK Těrlicko. 
 
V roce 2018 byly nahlášeny první případy s výskytem svědivé vyrážky po koupání v nádrži. Nálezy 
původců cerkáriové dermatitidy byly potvrzeny také v roce 2020, a proto je riziko výskytu dále 
monitorováno hygienickou stanicí.  
 

 

 
 
Vrbické jezero, také známé jako štěrkovna Vrbice, je přírodní vodní nádrž vzniklá po těžbě štěrkopísku 
nacházející se v bohumínské městské části Vrbice. Jezero je charakteristické členitým pobřežím 
s několika menšími poloostrovy, plní přírodní, tak rekreační i rybolovnou funkci. V letní sezóně kromě 
koupání na hlavní pláži, kde je přístup k vodě také usnadněn plovoucím molem, lze využít možnost 
půjčení lodiček a paddleboardů. Návštěvníkům je k dispozici zázemí s ohništěm, ale i dětské prvky, 
převlékací kabiny, cykloboxy nebo si lze zakoupit občerstvení v místním stánku.  
Lákadlem je zde i nejdelší in-line okruh v regionu o délce 5,7 km. Také se zde konají různé soutěže, jako 
například závody dračích lodí, které jsou nejen sportovním kláním, ale i atraktivní podívanou pro 
širokou veřejnost. 
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Kališovo jezero se nachází v těsné blízkosti Vrbického jezera. Vzniklo po těžbě štěrkopísku a dnes také 
patří k vyhledávaným lokalitám v okolí. Nabízí ideální místo pro koupání, relax, sport i volnočasové 
aktivity v přírodním prostředí. V posledních letech prošel areál rozsáhlou modernizací s cílem vytvořit 
komfortní a atraktivní zázemí pro všechny návštěvníky. Od roku 2024 je zde postavena nová moderní 
budova s občerstvením pod krytou terasou, sprchami, toaletami, převlékárnou s uzamykatelnými 
skřínkami i cykloboxy. Kališovo jezero je skvěle dostupné i na kole. V posledních letech byla 
vybudována nová cyklostezka a zpevněné asfaltové napojení, které propojuje areál s cyklotrasou podél 
řeky Odry. Areál nabízí upravené plážové plochy, mola, lehátka, ohniště, dětské prvky a vyhrazenou 
pláž pro psi. Nechybí ani možnost pro vodní sporty, rybaření, beach volejbal nebo piknik v přírodě.  
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